

Ученые ЗКАТУ им. Жангир хана участвуют в международной выставке «Продукты питания, ингредиенты и технологии производства UzFood 2024», которая проходит в Ташкенте.

## ЗАПАДНОКАЗАХСТАНСКИЕ УЧЕНЫЕ В ТАШКЕНТЕ



Фото автора

Арайлым БЕККАЛИЕВА

В организации визита казахстанской делегации в г. Ташкент координатором выступает АО «Национальный центр Государственной научно-технической экспертизы» при поддержке Ассоциации торговых предприятий РК и ТОО «Бал халал».

Ученые ЗКАТУ им. Жангир хана, прошедшие акселерационную программу в бизнес-инкубаторе университета – заведующий лабораторией зоотехнического анализа, кандидат сельскохозяйственных наук Еркинғали Батырғалиев и заместитель директора агротехнологического института по научной работе, кандидат технических наук, и.о. доцента Аян Оразов в настоящее время представляют свои инновационные проекты на главном событии весны в секторе пищевой промышленности и продуктов питания. Это оптимальное место для деловых встреч с более чем 4500 профессиональными посетителями выставки. Ежегодно в выставке принимают участие ведущие производители, поставщики и дистрибьюторы, специалисты и ученые отрасли, представляя узбекский и мировой рынки. Каждый год в рамках UzFood проводится насыщенная деловая программа: «Розничный центр» (специализированная площадка для встреч производителей и покупателей продуктов питания); форумы, семинары и мастер-классы участников.

По мнению руководителя офиса коммерциализации технологий и бизнес-инкубации университета Гульшат Айшевой, участие в работе международной выставки не только позволяет ученым презентовать свои новые перспективные разработки по переработке молочной продукции и производству комбикормов для сельскохозяйственных животных и птиц, но и участвовать в нетворкинге, обмениваться знаниями и опытом, получить актуальные данные о специфике развития отрасли и основных конкурентах и найти полезные партнерские контакты.

– Прямое общение с партнерами, как известно, главное преимущество выставок. В связи с этим, выражаю огромную благодарность нашим казахстанским организаторам, а именно, АО «Национальный центр Государственной научно-технической экспертизы», Ассоциации торговых предприятий РК и ТОО «Бал халал» за то, что они дали возможность нашим ученым посетить выставку и представить свои инновационные проекты/технологии, наладить контакты с потенциальными бизнес-партнерами для коммерциализации своих разработок, – рассказала Гульшат Айшева.

– Мы привезли на UzFood свои разработки по переработке верблюжьего молока и будем рады найти бизнес-партнеров. Все организовано на высоком уровне, – отметил Аян Оразов.